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Θέμα: Ανακοίνωση αποτελεσμάτων 
του Διαγωνισμού Junior Achievement Κύπρου και Ευρώπης GEN-E  

Πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση» 
 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, σε συνέχεια της Εγκυκλίου ημερ. 
16/9/2024 με θέμα συμμετοχή στο πρόγραμμα «Μαθητική Επιχείρηση» του μη 
κερδοσκοπικού οργανισμού Junior Achievement Κύπρου, ανακοινώνει τα εξής: 
 
Ο τίτλος της «Μαθητικής Επιχείρησης της Χρονιάς 2025» απονεμήθηκε στην 
ομάδα Peellastic από το Λύκειο Αγίου Γεωργίου Λάρνακας.  Οι μαθητές/τριες ανέπτυξαν 
μια καινοτόμα λύση που μετατρέπει τις φλούδες πατάτας σε φιλική προς το περιβάλλον 
βιοπλαστική ύλη. Το προϊόν προσφέρει μια βιώσιμη εναλλακτική στα συμβατικά πλαστικά 
και προωθεί την κυκλική οικονομία, αξιοποιώντας τα απόβλητα των τροφών. 
 
Η δεύτερη θέση απονεμήθηκε στην ομάδα Τραχανάκια από το Λύκειο Λινόπετρας. Η 
ομάδα δημιούργησε ένα υγιεινό, πρακτικό και καινοτόμο σνακ βασισμένο στον τραχανά, 
ένα κυπριακό παραδοσιακό προϊόν που αναγνωρίζεται ως κυπριακή άυλη πολιτιστική 
κληρονομιά.  
 
Την τρίτη θέση κατέκτησε η ομάδα Next Step από την Αγγλική Σχολή. Μια ιστοσελίδα για 
εφήβους και νεαρούς ενήλικες που βρίσκονται μπροστά σε κρίσιμες αποφάσεις για τις 
σπουδές και την καριέρα τους. Η πλατφόρμα NextStep προσφέρει χρήσιμες πληροφορίες 
για διάφορα επαγγέλματα, με έμφαση στον ρόλο της τεχνητής νοημοσύνης και την 
εκπροσώπηση των γυναικών στους τομείς STEAM. 
 
Η εθνική νικήτρια ομάδα της μαθητικής επιχείρησης Peellastic, εκπροσώπησε την Κύπρο 
στον Ευρωπαϊκό Διαγωνισμό Μαθητική Επιχείρηση Junior Achievement – GEN E 2025 
στην Αθήνα. Η ομάδα κατέλαβε τη 2η θέση στην καινοτομία στον ευρωπαϊκό 
διαγωνισμό GEN-E 2025 και το βραβείο Titan Future Horizons Award – 
Upper-Secondary Level. 
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Οι διακρίσεις αυτές επιβεβαιώνουν το υψηλό επίπεδο δημιουργικότητας και καινοτόμων 
ιδεών καθώς και κρίσιμων δεξιοτήτων που έχουν αναπτύξει οι μαθητές και μαθήτριες μας 
και παράλληλα αναδεικνύουν τη δυναμική της κυπριακής εκπαίδευσης και 
επιχειρηματικότητας σε ευρωπαϊκό επίπεδο. 

Ιδιαίτερα σημαντική διάκριση αποτελεί επίσης, η συμπερίληψη του Junior & Senior 
School στα δέκα σχολεία της Ευρώπης που βραβεύτηκαν για την πολύχρονη δράση τους 
στην επιχειρηματική εκπαίδευση. 

Συγχαρητήρια σε όλους/όλες τους/τις μαθητές/μαθήτριες που συμμετείχαν στα διάφορα 
στάδια του προγράμματος, καθώς επίσης και στους/στις εκπαιδευτικούς που τους/τις 
ενθάρρυναν και τους/τις καθοδήγησαν στην προσπάθειά τους.  
 
Ιδιαίτερες ευχαριστίες στην ομάδα του Junior Achievement Κύπρου, που ανέλαβε τη 
διοργάνωση και διεξαγωγή του προγράμματος στην Κύπρο και τη στήριξη των 
μαθητών/τριών που εκπροσώπησαν επάξια τη χώρα μας, στην Ευρώπη. 
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